

જ્યુઝ આંધ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 & Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 & Issue No. 200 & Date: 11.05.2024 Saturday & Page :04 &Rs. 1.00/- &Annual Rs. 351/-

દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલને સુપ્રીમ કોર્ટમાંથી ૧ જૂન સુધી વચગાળાના જામીન મળ્યા, ચુંટણી પ્રચાર કરી શકશે



નવીદિલ્હી, તા. ૧૦ ચુંટણીના ધમાસણ વચ્ચે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અને આમ આદમી પાર્ટીના સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલને સુપ્રીમ કોર્ટે આજે વચગાળાના જામીન આપ્યા અને પોતાનો આદેશ આપ્યો છે પ્રચારના સવાલ પર અરવિંદ કેજરીવાલ જેલમાંથી બહાર આવશે. કેજરીવાલને ૧ જૂન સુધી જામીન આપી દીધા છે. આ સાથે સુપ્રીમકોર્ટે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલને કહ્યું હતું કે તેઓ આગામી ૨ જૂને

આત્મસમર્પણ કરી દે. જસ્ટિસ બન્નાએ તેમને જામીન આપવાનો યુકાદો સંભળાવ્યો હતો. તે જ સમયે, ઈડીએ માત્ર વચગાળાના જામીનનો વિરોધ કર્યો ન હતો, પરંતુ પૂરક ચાર્જશીટ પણ દાખલ કરી હતી અને કેજરીવાલ અને તેમની આમ આદમી પાર્ટીને ઘેરવાની સંપૂર્ણ યોજના તૈયાર કરી હતી. ઈડીએ અરવિંદ કેજરીવાલના વચગાળાના જામીનના મુદ્દે એફિડેવિટ દ્વારા સુપ્રીમ કોર્ટમાં વિરોધ નોંધાવ્યો છે

અને કહ્યું છે કે ચુંટણીમાં પ્રચાર કરવાનો અધિકાર ન તો મૂળભૂત અધિકાર છે કે ન તો બંધારણીય અધિકાર. સોગંદનામામાં, ઈડીએ કહ્યું છે કે એવા ઘણા ઉદાહરણો છે કે જ્યાં રાજકારણીઓ ન્યાયિક કસ્ટીમાં હોય ત્યારે ચુંટણી લડવા હતા અને કેટલાક જીત્યા પણ હતા, પરંતુ ચુંટણી પ્રચાર માટે તેમને કચારેય વચગાળાના જામીન આપવામાં આવ્યા ન હતા. કેન્દ્રીય એજન્સીએ કહ્યું, 'કોઈ નેતાને ચુંટણી પ્રચાર માટે વચગાળાના જામીન આપવામાં

આવ્યા નથી, પછી ભલે તે ચુંટણી લડતાન હોય. ચુંટણી લડનાર ઉમેદવાર કસ્ટીમાં હોય તો પણ તેમને પોતાના પ્રચાર માટે પણ વચગાળાના જામીન આપવામાં આવતા નથી. ઈડી એ એફિડેવિટમાં કહ્યું હતું કે, 'એ ધ્યાનમાં રાખવું પ્રાસંગિક છે કે ચુંટણી માટે પ્રચાર કરવાનો અધિકાર ન તો મૂળભૂત અધિકાર છે, ન તો બંધારણીય અને ન તો કાનૂની અધિકાર છે. ઉપરોક્ત હકીકતલક્ષી અને કાનૂની દલીલોને ધ્યાનમાં રાખીને, વચગાળાના જામીન માટેની વિનંતીને ફગાવી દેવી જોઈએ કારણ કે તે કાયદાના સ્થાપિત સિદ્ધાંતોની વિરુદ્ધ હશે જે બંધારણની મૂળભૂત વિશેષતા છે. માત્ર રાજકીય ચુંટણી પ્રચાર માટે વચગાળાના જામીન આપવા એ સમાનતાના નિયમની વિરુદ્ધ હશે અને તે ભેદભાવપૂર્ણ હશે કારણ કે દરેક નાગરિકનું કાર્ય/વ્યવસાય/

વ્યવસાય અથવા પ્રવૃત્તિ તેના માટે સમાન રીતે મહત્વપૂર્ણ છે. ઈડીએ કહ્યું હતું કે તે સમજવું શક્ય નથી કે નાના ખેડૂત અથવા વેપારીનું કામ એક રાજકીય નેતાના પ્રચાર કરતા ઓછું મહત્વનું છે જે સ્વીકારે છે કે તે ચુંટણી લડી રહ્યા નથી. તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે જો કેજરીવાલને તેમની પાર્ટી માટે લોકસભા ચુંટણીમાં પ્રચાર કરવા માટે રાજકારણી હોવાને કારણે કોઈ વચગાળાની રાહત આપવામાં આવે છે, તો તેમાં કોઈ બીજો મત નથી કે જેલમાં બંધ તમામ રાજકારણીઓ સમાન રાહતની માગ કરશે, અને દાવો કરશે કે તેઓ કરશે. પણ આ શ્રેણીમાં આવે છે. ઈડીએ તેના જાઝ પાનાના સોગંદનામામાં કહ્યું છે કે રાજકારણી સામાન્ય નાગરિક કરતાં વધુ કોઈ વિશેષ દરજ્જાનો દાવો કરી શકે નહીં.

'પાકિસ્તાનને માન આપો, એટમ બોમ્બ છે એની પાસે..' કોંગ્રેસના વધુ એક વિવાદિત નેતાનો બફાટ

વારસાગત ટેક્સ અને ભારતીયો વિશે જાતિવાદી ટિપ્પણી કરનાર ઈન્ડિયન ઓવરસીઝ કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ સામ પિત્રોડા બાદ હવે કોંગ્રેસના વધુ એક નેતાનું નિવેદન સામે આવ્યું છે. પાર્ટીના વરિષ્ઠ નેતા મણિશંકર અચ્ચરે પાકિસ્તાનને લઈને વિવાદિત નિવેદન આપ્યું છે. મણિશંકર એમને કહ્યું કે ભારતે પાકિસ્તાનનું સન્માન કરવું જોઈએ કારણ કે પાકિસ્તાનને પાસે પરમાણુ બોમ્બ છે. જો આપણે તેમનું સન્માન નહીં કરીએ તો તેઓ ભારત પર પરમાણુ હુમલો કરવાનું વિચારી શકે છે. અચ્ચરે કહ્યું કે ભારતે એ ન ભૂલવું જોઈએ કે પાકિસ્તાન

પાસે પણ પરમાણુ હથિયાર છે. મને સમજાતું નથી કે વર્તમાન સરકાર શા માટે કહે છે કે અમે પાકિસ્તાન સાથે વાત નહીં કરીએ કારણ કે ત્યાં આતંકવાદ છે. એ સમજવું જરૂરી છે કે આતંકવાદને ખતમ કરવા માટે વાતચીત ખૂબ જ જરૂરી છે. નહીં તો પાકિસ્તાન વિચારશે કે ભારત અહંકારથી આપણને દુનિયામાં નાનું દેખાડી રહ્યું છે. આવી સ્થિતિમાં પાકિસ્તાનનો કોઈપણ પાગલ આ બોમ્બનો ઉપયોગ કરી શકે છે. મણિશંકરે ચેતવણીભર્યા શબ્દોમાં કહ્યું કે પાકિસ્તાન પાસે પરમાણુ બોમ્બ છે. અમારી પાસે પણ છે પણ જો કોઈ પાગલ આ બોમ્બ લાહોરથી છોડવાનું નક્કી

કરે તો શું થાય. આ રેડિયેશનને અમૃતસર પહોંચવામાં આઠ સેકન્ડ્સ પણ નહીં લાગે. જો આપણે તેમને માન આપીશું તો તેઓ શાંત રહેશે પરંતુ જો આપણે તેમને નાના દેખાડતા રહીશું તો કોઈ પાગલ આવીને બોમ્બ ફેંકશે. કોંગ્રેસ નેતાએ કહ્યું કે હું એમ નથી કહેતો કે આપણે વિચારવું જોઈએ કે આપણી સમસ્યાઓ કેવી રીતે હલ થશે? આ નિષ્ણાતોનું કામ છે. હું માત્ર એટલું જ કહ્યું છું કે તમે નફરત દર્શાવીને કે બંદૂક બતાવીને પરિસ્થિતિ સુધારી શકતા નથી. આપણે સમજવું પડશે કે પાકિસ્તાન પણ એક સાર્વભૌમ રાષ્ટ્ર છે, તેનું સન્માન પણ છે.

'અમારા બોમ્બ-હથિયારોથી નિર્દોષો માર્યા ગયા..' અમેરિકાએ સ્વીકાર્યું, ઈઝરાયલ અંગે લીધો મોટો નિર્ણય

ઈઝરાયેલ-હમાસ વચ્ચે ગાઝા પટ્ટી (શ્દડક જોઈ)માં ૨૦૨૩ના ઓક્ટોબરમાં યુદ્ધ શરુ થયું હતું. જેમાં અત્યાર સુધીમાં ભારે ખુંવારી થઈ છે. અનેક લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે તો ઘણા લોકો પોતાના ઘર છોડવા મજબૂર બન્યા છે. ત્યારે અમેરિકન પ્રમુખ જો બાયડ (તી. મેક્કીહ)ને સ્વીકાર્યું છે કે 'અમેરિકા દ્વારા ઈઝરાયલને આપવામાં આવેલા બોમ્બ-હથિયારોના કારણે ગાઝામાં નિર્દોષ પેલેસ્ટાઈનીઓ માર્યા ગયા. ઈઝરાયલ અને હમાસ વચ્ચે ગાઝા પટ્ટી પર છેલ્લા સાત



મહિના જેટલા સમયથી યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે. જેમાં અનેક નિર્દોષ નાગરિક આ યુદ્ધનો

શિકાર બન્યા છે. ત્યારે અમેરિકન પ્રમુખ જો બાયડનું મોટું નિવેદન સામે આવ્યું છે.

ગુજરાત ભરની આંગડિયા પેઢીમાં દરોડા, રૂ. ૧૦ કરોડ રિકવર કરાયા

અમદાવાદ, તા. ૧૦ રાજ્યભર માં આંગડિયા પેઢી માં સીઆઈટી કાર્મ ના દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. ફેંક એકાઉન્ટને લઈ થઈ ફરિયાદ હતી. જે મામલે આરટીજીએસ દ્વારા ગેરકાયદેસર નાણાંની હેરાફેરી થઈ હતી. આ આંગડિયા પેઢી દ્વારા ખોટા વ્યવહારોને લઈ ૨૫ જગ્યા ઉપર ૪૦ લોકોની સીઆઈટી કાર્મની ટીમએ સર્ચ કરીને ૧૦ કરોડ રૂપિયાનો મુદામાલ રિકવર કરવામાં આવ્યો છે. કેટલીક જાણીતી આંગડિયા પેઢીમાં ચલણી નાણું, ફોરેશન કરન્સી, સોના સહિત મુદામાલ સીઆઈટી કાર્મ જમ કર્યો. ગુજરાતમાં ગેરકાયદેસર નાણાકીય હેરાફેરી દ્વારા હલાવા કરનારા આંગડિયા પેઢી પર તવાઈ કરવામાં આવી છે અમદાવાદ માં સિજો રોડ પર આંગડિયા પેઢી પર દરોડા કરવામાં આવ્યા છે. તો બીજી તરફ ભરૂચમાં સીઆઈટીને મોટી સફળતા મળી છે. પાકિસ્તાની જસૂસ પ્રવીણકુમાર મિશ્રાને સીઆઈટીએ ધરપકડ કરી છે. અગ્રે જણાવીએ કે, આ આરોપી પ્રવીણ ભારતની ગુપ્ત માહિતી પાકિસ્તાન મોકલતો હતો. આરોપી પાકિસ્તાની એજન્ટના હનીટ્રેપનો શિકાર થયો હોવાનો ખુલાસો થયો છે.

રથયાત્રાનું કાઉન્ટડાઉન શરૂ: અખાત્રીજે ત્રણેય રથની પૂજા કરાઈ

અમદાવાદ, તા. ૧૦ અમદાવાદ જગન્નાથ મંદિર દ્વારા ભગવાન જગન્નાથની ૧૪૭મી રથ યાત્રાની તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવી છે. આજે ત્રીજાના દિવસે અખાત્રીજના પવિત્ર રથની પૂજા કરવામાં આવી હતી. ત્રણેય રથ ભગવાન જગન્નાથનાથ, બહેન સુભદ્રા અને ભાઈ બલભદ્રના વિશેષ રીતે શણગાર કરવામાં આવ્યા હતાં ભગવાન જગન્નાથના રથની વિશેષ પૂજા કરવામાં આવી છે. તેમની સાથે બહેન સુભદ્રા અને ભાઈ બલભદ્રના રથની વિશેષ પૂજા-અર્ચના કરવામાં આવી હતી. મંત્રોચાર સાથે વિધિ કરવામાં આવી હતી અને રથની આરતી કરવામાં આવી હતી આ પુજા



જગન્નાથ મંદિરના મહંત અને ટ્રસ્ટી મહેન્દ્ર જા દ્વારા કરવામાં આવી હતી અને મેયર, ધારાસભ્ય અને ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. એ યાદ રહે કે ભગવાન જગન્નાથ રથયાત્રા નીકળે તે પહેલાં અને રથનું સમારકામ કરવામાં આવતું હોય છે તે સમારકામની શરૂઆત અખાત્રીજના દિવસે થી કરવામાં આવે છે ભગવાન જયારે રથયાત્રા નીકળે છે ત્યારે રથ પણ વિશેષ આકર્ષણનું કેન્દ્ર હોય છે રથ ના કલર આકર્ષક કેન્દ્ર બનતું હોય છે. રથના પૈડાં સહિતનું સમારકામ કરવામાં આવે છે. ૧૪૬ વર્ષથી ચાલી આવતી પરંપરાને આજે પણ જીવંત રાખવામાં આવી રહી છે. ૧૪૬ મી રથયાત્રાની તૈયારી શરૂ કરવામાં આવી છે તમામ વિધિ પરંપરા પ્રમાણે કરવામાં આવે છે. રથનું સમારકામ, ભગવાનના વાઘા બનાવવાનું કામ શરૂ કરવામાં આવશે. રથયાત્રા નીકળે પહેલાની વિધિઓ હવે શરૂ થઈ જશે. ભગવાન જગન્નાથ નીકળશે. ત્યાર બાદ ભગવાન મોસાળ જશે. ભગવાન મોસાળ થી આવ્યા બાદ નેત્રોત્સવ વિધિ અને સોનાવેશની વિધિ કરવામાં આવશે ત્યારે બાદ અષાઢી બીજાના દિવસે ભગવાન જગન્નાથ નગર ચર્ચએ નીકળશે. -

ગાંધીનગર જિલ્લામાં સાયન્સનું ૮૧.૬૦ ટકા પરિણામ



ગાંધીનગર: બોર્ડની ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષાના પરિણામો જાહેર થયાં છે. સમગ્ર રાજ્યના પરીણામની સામે ગાંધીનગરની ટકાવારી પોષ્ટો ટકા જેટલી ઓછી છે. પરંતુ ગત વર્ષની જિલ્લાના પરિણામની સરખામણીએ ૧૮ ટકા ઉંચું પરિણામ ૮૧.૬૦ ટકા આવ્યું છે. જિલ્લામાં ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષા આપનાર ૪૬૨૦માંથી ૩૭૭૦ વિદ્યાર્થી પાસ થયાં છે. તેમાં એ-૧ ગ્રેડમાં ૨૫ અને એ-૨ ગ્રેડમાં ૩૦૫

વિદ્યાર્થીઓનો સમાવેશ થયો છે. જ્યારે નાપાસ થયેલા ૮૬૨ વિદ્યાર્થીએ પુરક પરીક્ષા

આપવાની રહેશે. આ સાથે ગત વર્ષની સરખામણીએ નાપાસ થનારા વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યામાં

પણ ઘટાડો થયો છે. ગત વર્ષે એ-૧ ગ્રેડ મેળવનાર વિદ્યાર્થીની સંખ્યા માત્ર ૨ હતી. જે આ વર્ષે ૨૫ પર પહોંચી છે. ગત વર્ષે ધોરણ ૧૨માં એવા વિદ્યાર્થીઓ હતાં. જેમને વર્ષ ૨૦૨૧માં કોરોના કાળને લઈને ધોરણ ૧૦માં માસ પ્રોમશન આપવામાં આવ્યું હતું. જેના કારણે આ વિદ્યાર્થીઓએ બોર્ડની પરીક્ષા તો પ્રથમવાર જ આપી હતી. પરંતુ આ વર્ષે આવી કોઈ સ્થિતિ ન હતી. કોરોના મહામારી જેવી ઓનલાઈન અભ્યાસમાં થતી ખલેલની સ્થિતિ પણ ન હતી. વધારામાં જિલ્લા શિક્ષણ તંત્ર અને શાળાઓ દ્વારા તથા શિક્ષકોની સાથે વાલીઓ દ્વારા શૈક્ષણિક કાર્યને

લઈને વિશેષ ગંભીરતા દાખવવામાં આવી હતી. જેના કારણે સરવાળે ગાંધીનગર જિલ્લાના પરિણામમાં નોંધપાત્ર વધારો નોંધવામાં આવ્યો છે. બોર્ડના સુગો પ્રમાણે ગાંધીનગર જિલ્લામાં ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષા માટે નોંધાયેલા ૪૬૨૦ વિદ્યાર્થીઓ પૈકીના ૪૬૨૦ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા પરીક્ષા આપવામાં આવી હતી અને આ પૈકીના ૩૭૭૦ વિદ્યાર્થીઓ પાસ અને ૮૬૨ વિદ્યાર્થીઓ નાપાસ થયાનું બોર્ડના પરિણામમાં જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ગુજરાત શિક્ષણ બોર્ડની માહિતી પ્રમાણે આ સાથે ગાંધીનગર જિલ્લાનું પરિણામ ૮૧.૬૦ ટકા આવ્યું છે.

દહેગામમાં ચુંટણી ફરજમાં રોકાયેલા ૧૦૦થી વધુ કર્મચારીઓને ફૂડ પોઈઝનિંગ

દહેગામ : ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ વિધાનસભા વિસ્તારમાં ચુંટણી ફરજ નિભાવનાર કર્મચોની હાલત લથડી હોવાની વિગતો મળી છે. જેમાં ૭૦ જેટલા પ્રાથમિક અને ૨૫ માધ્યમિકના શિક્ષકોને ગાઝા ઉલ્ટી થયા હોવાનું પ્રાથમિક સામે આવ્યું છે. મામલો સામે આવ્યા બાદ તંત્ર પણ હરકતમાં આવ્યું છે અને વિગતો મેળવી રહ્યું છે. જોકે આ મામલે કર્મચારીઓ આ માટે ભોજનને કારણભૂત માની રહ્યા છે તો બીજી શક્યતા વધુ પડતી ગરમી હોવાનું કહી તંત્ર લૂલો બચાવ કરી રહ્યું છે. લોકસભાની ચુંટણી માટે ગત મંગળવારે સમગ્ર રાજ્યની ૨૫ બેઠકો ઉપર મતદાન પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી ત્યારે ગાંધીનગર જિલ્લાના

ખાતેથી ભોજનને મતદાન મથક સુધી પહોંચ્યા હતા. જ્યાં તેમના માટે બપોરે જમવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી ત્યારબાદ મંગળવારે મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્ણ થઈ ગયા પછી દહેગામ કોલેજ ખાતે રિસીવિંગ સેન્ટર ખાતે પણ કર્મચારીઓ માટે ચુંટણી તંત્ર દ્વારા ભોજનની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી જ્યાં કેટલા કર્મચારીઓ દ્વારા ઈવીએમ જમા કરાવીને જ્યાં બાદ પોતપોતાના ઘરે રવાના થઈ ગયા હતા. જોકે ભોજન લેનાર કર્મચારીઓને રાત્રે જ ગાઝા ઉલ્ટી થઈ ગયા હતા તો ગઈકાલે સવારે પણ કર્મચારીઓને ગાઝા ઉલ્ટી થયા હોવાની વિગતો બહાર આવી હતી. જેના પગલે જિલ્લાને વહીવટી તંત્ર પણ દોડતું થઈ ગયું હતું

નખત્રાણા તાલુકાનાં મથલ ખાતે અખિલ કચ્છ કડવા ભગવાન પરશુરામ જન્મોત્સવ નિમિત્તે પાટીદાર સમાજનો ૧૬ મો સમૂહ લગ્ન યોજાયો

શોભાયાત્રા તથા બ્રહ્મ ચોર્યાસી



મહેશ એલ.સોની નખત્રાણા તાલુકાના અને ગૌશાળા ખાતે ૨૪ ગામોના નખત્રાણા મથલ ખાતે શ્રી પાટીદાર સેવા સંઘ સભ્યોની શ્રી ઉમિયા માતાજી

સમુહ લગ્ન અયોજન સમિતિ દ્વારા આયોજીત ૧૬ મો સમૂહ લગ્ન તારીખ ૧૦/૫/૨૦૨૪ શુક્રવારને અખત્રાજના રોજ યોજાઈ ગયો જેમાં ૭ જેટલાં યુગલોએ લગ્ન ગ્રંથીથી જોડાઈ પ્રભુતામાં પગલાં માંડ્યાં હતાં છેલ્લા ૧૬ વર્ષથી ૬૨ વર્ષે અખત્રાજના રોજ સમૂહલગ્નનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે આજે યોજાયેલા સમુહલગ્નમાં અબડાસા મત વિસ્તારના ધારાસભ્ય શ્રી પ્રદ્યુમ્નસિંહ જાડેજા ખાસ ઉપસ્થિત રહી નવદંપતીઓને આશીર્વાદ આપ્યા હતા. શ્રી નખત્રાણા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ શ્રીમતી ભાવનાબેન પટેલ સહિત સમાજના મહાનુભાવો મંચસ્થ રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે ભારતના

અન્ય રાજ્યોમાં ધંધાર્થે બહાર વસતા પાટીદારો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમુહલગ્ન સમિતિના કન્વીનર જીવરાજભાઈ પટેલે મહેમાનોને આવકાર્યા હતા. દાતાઓ તરફથી અલગ અલગ ભેટ સોદગો આપવામાં આવી હતી. હસમુખભાઈ ભાવાણી, લીમજીભાઈ પટેલ, મોહનભાઈ લીમજી, બિપિનભાઈ પટેલ, પ્રેમજીભાઈ પટેલ, રામજીભાઈ પટેલ, બ્રિજેશભાઈ સાંખલા, ખુશાલભાઈ પટેલ, જીવરાજભાઈ જબુઆણી સહિતના આગેવાનોએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા જહેમત ઉઠાવી હતી. સત્કાર સમારોહનું સંચાલન બ્રિજેશભાઈ સાંખલાએ કર્યું હતું.



વિષ્ણુ ભગવાન ના છઠ્ઠા અવતાર અને આપણાં આરાધ્ય શ્રી ભગવાન શ્રી પરશુરામ ના જન્મોત્સવ નિમિત્તે ભવ્ય શોભાયાત્રા યોજવામાં આવી હતી એકલિંગજી હાઈટ્રસ, ડી માર્ટ ચાર રસ્તા થી શરૂ થઈ શ્રી શંકરતિર્થ આશ્રમ ખાતે સંપન્ન થઈ હતી. એકલિંગજી હાઈટ્રસ ના ટિલીપસિંહ સીસોદીયા એ ભગવાન પરશુરામ જી પ્રતિમા ને ફુલહાર કરી સર્વે ભૂદેવો ને નમસ્કાર કરી આશીર્વાદ મેળવીયા હતા પ. પૂ. ★સંત શ્રી આનંદનાથજી★ મહારાજ ના શ્રીમુખે ★ભગવાન પરશુરામ ની યશોગાથા★ ના શ્રવણ અને ત્યારબાદ ★બ્રહ્મચોર્યાસી★ માં પ્રસાદ ગ્રહણ નો લાભ લઈ ભૂદેવો ના આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. યથા શક્તિ દાન. ભેટ...પણ ભૂદેવો ને આપ્યા હતા. સંત શ્રી આનંદનાથજી મહારાજ નો હૃદય પૂર્વક આભાર... જયજય પરશુરામ... આ કાર્યક્રમ ને સફળ બનાવવા સાણંદ તાલુકા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ ના પ્રમુખ સનતભાઈ પંડિત, મંત્રી ટિલીપભાઈ રાવલ, મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી કમલેશભાઈ વ્યાસ... વિજયભાઈ પંડિત... પી.વી. રાવલ... હિતેશભાઈ શુક્લ, દીપકભાઈ ભટ્ટ હરીઓમભાઈ જાની... અજયભાઈ જોશી સહિત વિશાળ સંખ્યા માં ભૂદેવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભગવાન પરશુરામ ના જન્મોત્સવ ની શોભાયાત્રા નું ઠેર ઠેર જુદા જુદા સમજો દ્વારા ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું

ગાંધીનગર સ્થિત એસ.એસ.વી કેમ્પસ ના વિદ્યાર્થીઓનો



માં અદભૂત દેખાવ ગાંધીનગર સેક્ટર ૩ બી ખાતે આવેલી એસ.એસ.વી કેમ્પસ ના વિદ્યાર્થીઓએ H.S.C.Exam - 2024 માં અદભૂત દેખાવ કરેલ છે. જેમાં શાળાની વિદ્યાર્થીની દાઉદી તસનીમ ૯૯.૮૫% કોટડિયા પુષ્ટી ૯૯.૨૮% અને વાઢેર નવ્યા ૯૮.૮૪% પ્રાપ્ત કરી છ ૧ Grade મેળવેલ છે. શાળાના ૧૫ વિદ્યાર્થીઓએ છ ૨ Grade પ્રાપ્ત કરી શાળાનું તેમજ પોતાના માતા પિતાનું ગૌરવ વધારેલ છે. જે બદલ સમગ્ર એસ.એસ.વી પરિવાર તેમને શુભેચ્છા પાઠવે છે. તેમજ આ રીતે આગળ પણ પ્રગતિ કરતા રહે તેવા આર્શિવચન પાઠવે છે.

પ્રકૃતિ પૂજક-રક્ષક આદિવાસી સમાજ દ્વારા અખત્રાજની અનોખી ઉજવણી અખત્રાજથી ખેતીમાં ક્યો પાક સારો રહેશે તેની ખાત્રી કરે છે ડાંગના આદિવાસીઓ

આખત્રાજ ડાંગી આદિવાસી ઓનો મુખ્ય તહેવાર છે. જેને સ્થાનિક આદિવાસીઓ છેલ્લો તહેવાર પણ કહે છે. અને રિવાજ પ્રમાણે સૌ પ્રથમ દારૂની અગારી(ચૂલામાં દારૂનો છટકાવ) પાડવામાં આવે છે. અગારી પાડતી વખતે ખાસ નદીનાં માછલાં જરૂરી હોય છે જેને ચૂલામાં નાખવામાં આવે છે. ઘરની પરિસ્થિતિ અનુસાર બનાવેલ સયપાકથી ચૂલામાં અગારી પાડવામાં આવે છે. કુટુંબ કે ઘરનો વડીલ વ્યક્તિ અગારી પાડવાનું કામ કરે છે. સૌ પ્રથમ પુરુષો સ્વર્ગવાસ થઈ ગયેલા પૂર્વજોના નામ લઈને ચૂલામાં તેમના નામની અગારી



પાડવામાં આવે છે ત્યાર પછી સ્ત્રીઓ અને બાળકોના નામ લઈ ચૂલામાં અગારી પાડવામાં આવે છે. અગારી પાડ્યા પછી દેવ પૂજન કરવામાં આવે છે. સૌ પ્રથમ ચૂલાનું પૂજન કરવામાં આવે છે. ગામની બહેનો ગીતો ગાતાં ગાતાં ગવરાઈને લઈ જાય છે તેમની સાથે નાનાં બાળકો પણ ગવરાઈના પાંદડાં ને કાનમાં મુકીને નાચતાં ફૂલોં તેમની સાથે જાય છે. ફૂલે ગયા પછી ત્યાં ગીતો ગાતાં ગાતાં કુવા ફરતે પાંચ કાવા(ગોળ ફરવું) ફરીને ગવરાઈને કુવા પાસે મૂકી દેવામાં આવે છે. ત્યારપછી જે રોટલા લઈ ગયાં હોય તેને ભેગાં કરી સૌ કુવા પાસે જ રોટલા વહેંચીને ખાઈ ખાય છે. ડાંગી આદિવાસીઓ અખત્રાજ માં ગવરાઈ થી ખેતીના પાકનો અંદાજો કાઢે છે. સાથે અખત્રાજ એ વડીલોને શ્રાદ્ધ વિધી અર્પણ નો તહેવાર પણ કહી સકાય. અખત્રાજ ના દિવસે વડીલોને યાદ કરી તેમના નામની અગારી પાડવામાં આવે છે.

ડાંગ જિલ્લાનું માર્ચ-૨૦૨૪માં લેવાયેલી ઘો-૧૨ની પરીક્ષાનું પરીણામ જાહેર

આહવાલ: ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગર દ્વારા માર્ચ-૨૦૨૪માં લેવાયેલી ઉચ્ચતર માધ્યમિક (એચ.એસ.સી) બોર્ડની પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ડાંગ જિલ્લાના ધોરણ ૧૨ (સામાન્ય પ્રવાહ) નું ૯૫.૧૧ ટકા, અને (વિજ્ઞાન પ્રવાહ) નું ૯૧.૧૦ ટકા પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. આ પરિણામ સાથે ડાંગ જિલ્લો વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં રાજ્યમાં ત્રીજા ક્રમે, જ્યારે સામાન્ય પ્રવાહમાં સાતમાં ક્રમ રહ્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ડાંગ જિલ્લામાં ચાર કેન્દ્રો ખાતે કુલ ૧૮૦૩ વિદ્યાર્થીઓએ સામાન્ય પ્રવાહની પરીક્ષા આપી હતી. જેમાંથી કુલ ૧૭૧૧ વિદ્યાર્થીઓ પાસ થયા હતા. આ ચાર કેન્દ્રોમાં અનુક્રમે (૧) આહવા-૦૮૦૧ કેન્દ્ર ખાતે ૫૦૮ વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાંથી ૪૮૮ પાસ થતા, ૯૭.૦૫ ટકા પરિણામ આવવા પામ્યું છે. (૨) તો સાપુતારા-૦૮૦૨ કેન્દ્ર ખાતે ૪૩૮ વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાંથી ૪૨૯ પાસ થતા ૯૭.૯૫ ટકા પરિણામ, (૩) વઘઈ-૦૮૦૩ કેન્દ્ર ખાતે ૫૭૮ વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાંથી ૫૧૪ પાસ થતા અહીંનું ૮૮.૮૩ ટકા પરિણામ, અને (૪) સુબીર-૦૮૦૪ કેન્દ્ર ખાતે ૨૭૯ વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાંથી ૨૭૫ પાસ થતા અહીંનું ૯૮.૫૭ ટકા પરિણામ જાહેર કરાયું છે. આ સાથે જિલ્લામાં એક (આહવા-૦૮૦૧) કેન્દ્ર ખાતે કુલ ૩૨૬ વિદ્યાર્થીઓએ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષા આપી હતી. જેમાંથી કુલ ૨૯૭ વિદ્યાર્થીઓ પાસ થયા હતા. જેથી અહીં ૯૧.૧૦ ટકા પરિણામ આવવા પામ્યું છે. ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગર દ્વારા માર્ચ-૨૦૨૪માં લેવાયેલ પરીક્ષાના ઉત્કૃષ્ટ પરિણામ બદલ, ડાંગ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી મહેશ પટેલ તેમજ જિલ્લા શિક્ષણાધીકારી શ્રી જીએનજી ત્રિવેદી દ્વારા આ તમામ વિદ્યાર્થીઓના ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે શુભકામનાઓ પાઠવવામાં આવી છે.

અમદાવાદ એરપોર્ટથી વડોદરા સુધી GSRTCની એસી વોલ્વો બસ સેવા શરૂ

ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ પરિવહન નિગમ (જીઈસી) એ અમદાવાદ એરપોર્ટથી વડોદરા અને વડોદરાથી અમદાવાદ એરપોર્ટ સુધીની એસી વોલ્વો બસ સેવા શરૂ કરી છે. દરરોજ ચાર વોલ્વો બસ અમદાવાદ એરપોર્ટથી વડોદરા વચ્ચે અવરજવર કરશે. આ બસ સેવા શરૂ થતાં મુસાફરોને રાહત થઈ છે. અમદાવાદ એરપોર્ટથી સવારે ૬ વાગ્યે જીઈસીની બસ વડોદરા પહોંચવા માટે રવાના થશે જે સવારે ૮:૩૦ કલાકે વડોદરા પહોંચશે. જ્યારે બીજી બસ રાત્રે ૧૧:૩૦ કલાકે અમદાવાદ એરપોર્ટથી રવાના થઈને મોડી રાત્રે ૧:૩૦ કલાકે વડોદરા પહોંચશે. જ્યારે વડોદરાથી બપોરે ૩:૧૫ કલાકે બસ અમદાવાદ એરપોર્ટ માટે રવાના થશે, જે સાંજે ૪:૪૫ કલાકે અમદાવાદ એરપોર્ટ પહોંચાડશે. જ્યારે અન્ય બસ સાંજે ૭:૩૦ કલાકે વડોદરાથી રવાના થશે જે રાત્રે ૧૦ વાગ્યે અમદાવાદ એરપોર્ટ પહોંચાડશે.



રાજકોટ સૌરાષ્ટ્રનું પ્રખ્યાત શ્રી રાધાકૃષ્ણ રામામંડળ સદભાવના બળદ આશ્રમના લાભાર્થે રમાશે



રાજકોટ સૌરાષ્ટ્રનું પ્રખ્યાત શ્રી રાધાકૃષ્ણ રામામંડળ સદભાવના બળદ આશ્રમના લાભાર્થે તા. ૨૬/૦૫/૨૦૨૪, રવીવારના રોજ, મું. ગામ જશવંતપુર, તા. લોધીકા, જી. રાજકોટ ખાતે રાહુલભાઈ ચનાભાઈ રામાણીના સહયોગથી રમાશે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, છેલ્લા ૫ વર્ષથી રાજકોટ સૌરાષ્ટ્રનું પ્રખ્યાત શ્રી રાધાકૃષ્ણ રામામંડળમાં થતી આવક જીવદયાના સેવાના કાર્યોમાં વાપરવામાં આવે છે. જશવંતપુર ગામ ખાતે યોજનાર રામામંડળની આવક પણ સદભાવના બળદ આશ્રમના લાભાર્થે વાપરવામાં આવશે. રામામંડળમાં શ્રી હકાભગત (કોટડાનાયાણી), કોમેડી કિંગ ભાવેશ ભગેડી (ભગલો), સિંગર યોગેશ પટેલ વિગેરે ભાગ લેશે. સદભાવના બળદ આશ્રમ દ્વારા બળદોની જંદગી બચાવવા અપીલ કરવામાં આવી છે. બળદનો ઉપયોગ ખેતીવાડીમાં કરી શકાય છે. તેઓ સ્વભાવે શાંત, કામગીરા હોય છે. પ્રાચીન કાળમાં પણ જ્યારે સાધનોની શોધ થઈ નહોતી, ત્યારે મુસાફરી કરવા તેમ જ માલસામાનની હેરફેર કરવા માટે બળદગાડાનો જ ઉપયોગ કરવામાં આવતો હતો. આમ તો બળદ આપણી સંસ્કૃતિનો વારસો કહેવાય. ઈશ્વરની આવી

૧૬૦૦ જેટલા બળદોને સદભાવના બળદ આશ્રમ ખાતે આશરો અપાયો છે. જો કોઈ વ્યક્તિને આવા કોઈ નિરાધાર બળદ દેખાય તો સંસ્થા દ્વારા ફોન કરીને જાણ કરવાની વિનંતી કરવામાં આવી છે. સદભાવના બળદ આશ્રમ, કાલાવડ રોડ, પીરસરા અને દેવગામની ધાર, ગુકેશ્વર મહાદેવનું મંદિર, ભૂમિ એગ્રોની પાછળ, રાજકોટ ખાતે કાર્યરત છે. આપને જો કોઈ નિરાધાર, રસ્તે રજળતા, બળદો મળે તો સદભાવના બળદ આશ્રમ ટ્રસ્ટ મો. ૮૩૨૦૪૦૮૯૦૮ પર ફોન કરીને જાણ કરવા વિનંતી કરાઈ છે. જીવદયાના લાભાર્થે રમાનાર રાજકોટ સૌરાષ્ટ્રનું પ્રખ્યાત શ્રી રાધાકૃષ્ણ રામામંડળ રમાડવા માટે સંપર્ક મહેશભાઈ (મો. ૯૪૨૮૮ ૯૩૧૨૮), જયેશભાઈ (મો. ૯૮૨૨૫૫ ૭૯૮૪૯), યોગેશભાઈ (મો. ૮૧૪૧૪ ૬૬૬૫૨) પર સંપર્ક કરવામાં યાદીમાં જણાવાયું છે.

ધી ગાંધીનગર અર્બન કો-ઓપ. ભેંક લી.
સી-૭/૮, શ્રી પોપટલાલ દાણી ભવન, અપના બજાર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

રજત જયંતિ મહોત્સવ

ભેંક તેના સફળતાપુર્વક ૨૪ વર્ષ પુર્ણ કરી ૨૫ માં વર્ષમાં પ્રવેશ કરી રજત જયંતિ વર્ષ ઉજવી રહી છે ત્યારે ભેંકના સર્વે સભાસદોને ભાવભીનું આમંત્રણ છે. તો દરેક સભાસદોએ નીચે દર્શાવેલ તારીખ, સ્થળ અને સમયે હાજર રહી રજત જયંતિ મહોત્સવમાં ભાગ લેવા વિનંતી છે.

તારીખ : ૧૨-૦૫-૨૦૨૪, રવિવાર સમય : સવારે ૯.૦૦ કલાકે
સ્થળ : ગેટ નં.૬, ખિમજી વિસરામ હોલ, કડી સર્વ વિદ્યાલય સંકુલ, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર.

નોંધ : ગિફ્ટ માટે KYC પૂર્તતા કરાવવી અનિવાર્ય છે.
તા. ૦૮-૦૫-૨૦૨૪ ચેરમેનશ્રી તથા બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ